
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Župani izpostavili potrebo po oblikovanju strateških razvojnih politik
Skupnost občin Slovenije na 11. seji Delovne skupine za lokalno samoupravo
Z Ministrstvom za solidarno prihodnost o zakonodajnih rešitvah za javna najemna stanovanja
Posodobitev sistema NUSZ za uskladitev z današnjimi razmerami
Odklenili smo skrivnosti uspešne komunikacije
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Zakonodaja
Predlog Zakona o gostinstvu (ZGos-1) v drugem krogu medresorskega usklajevanja - kratek rok
za pripombe
Izplačilo regresa za letni dopust za leto 2025
Pojasnilo MNVP - Mnenja občine v postopku izdaje gradbenega dovoljenja
Lekarniška dejavnost – novosti in uskladitve z veljavno zakonodajo
Določitev osnovne plače javnim uslužbencem zaradi dviga minimalne plače za leto 2025
Novela Stanovanjskega zakona in Zakon o financiranju in spodbujanju gradnje in prenove javnih
najemnih stanovanj
Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj – javna razprava
Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije za obdobje 2026-2035
Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih (ZG-H)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih
Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)

Dogodki SOS
11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko srečanje SOS za Občine Savinjske
in Koroške regije
12.02.2025. / Ljubljana / Novela Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) – vabilo na strokovni posvet o
uskladitvi občinskih predpisov
13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje SOS za Občine Podravske in
Pomurske regije
27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta CircularPSP
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5.03.2025. / Hibridno / Socialni sklad za podnebje – priložnost za vašo občino!
5.03.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS
19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov

Povpraševanje
Izvajanje Uredbe o zmanjšanju vpliva nekaterih plastičnih proizvodov na okolje

Dogodki drugih
11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih
12. 2. / Strokovni posvet: Predstavitev novele Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in uskladitev
občinskih predpisov
12. 2. / Predstavitev pozivov za vstop v Zeleno shemo slovenskega turizma in pridobitev znaka
Slovenia Green, za destinacije in turistične ponudnike
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti
23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025

Aktualni razpisi
Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za majhne občine
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih razpisov na področju regionalnega
razvoja v letih 2024 in 2025
Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva 2024
Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope (Digitalni program)
Javni poziv na področjih varstva kulturne dediščine, arhivske dejavnosti in knjižnične dejavnosti

Vlada RS
140. redna seja

Novice drugih
Začetek uporabe prvih pravil Akta o umetni inteligenci
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Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni upravi
Vabilo občinam: uvajate ukrepe trajnostne mobilnosti in potrebujete pomoč pri komuniciranju?
Povabilo k prijavi na izbor regionalnih centrov projekta Aktivno inkluzivno

NOVICE SOS

Župani izpostavili potrebo po oblikovanju strateških razvojnih
politik
V četrtek, 6. 2. 2025 je v Hrastniku potekalo peto regijsko srečanje občin Zasavske in Posavske
regije, ki ga je vodil Gregor Košir, župan Občine Kočevje in podpredsednik Skupnosti občin Slovenije.

Na srečanju je bila v ospredju problematika skladnosti razvoja regij, katero je gostitelj Marko Funkl,
župan občine Hrastnik, označil kot izjemno pomembno in posebej občutljivo temo, saj se obe
omenjeni regiji srečujeta z ovirami, zaradi katerih kljub obstoječemu razvojnemu potencialu ostajata
med slabše razvitimi slovenskimi regijami. V obeh regijah se ukvarjajo z reševanjem obstoječih
težav, zaradi česar jim ne ostane resursov za osredotočanje na razvojne izzive. Ena od osrednjih
tem razprave je bila neustrezna cestna oziroma prometna povezanost krajev znotraj regije.
Obstoječe avtocestne povezave spodbujajo ljudi k migriranju proti centru države, kar močno slabi
razvojni potencial in povečuje razlike v ostalih regijah.

Zbrani župani so v zvezi s skladnim razvojem države in decentralizacijo izpostavili, da Slovenija nima
strateških dolgoročnih politik, ki bi zavezovale vse vlade skozi daljše časovno obdobje. Strinjali so se,
da je treba okrepiti pogajalsko moč občin, ki bodo lahko le na ta način prisilile državo k oblikovanju
dolgoročnih politik in k strateškemu razmišljanju.

Skupnost občin Slovenije na 11. seji Delovne skupine za lokalno
samoupravo
V petek, 7. februarja 2025, je v prostorih Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj potekala 11.
seja Delovne skupine za lokalno samoupravo. Seje so se v imenu SOS udeležili mag. Gregor
Macedoni, predsednik Skupnosti občin Slovenije (SOS), Gregor Košir, podpredsednik SOS, in Jasmina
Vidmar, generalna sekretarka SOS. Uvodoma je delovna skupina…

Z Ministrstvom za solidarno prihodnost o zakonodajnih rešitvah
za javna najemna stanovanja
V sredo, 5. februarja, in četrtek, 6. februarja 2025, sta potekala sestanka s predstavniki Ministrstva
za solidarno prihodnost (MSP). Na srečanjih namenjenih podaji stališč in razpravi s predstavniki
občin in stanovanjskih skladov so predstavili ključne cilje predlaganih sprememb stanovanjskega
zakonodajnega paketa, novelo Stanovanjskega zakona (SZ-1)…

Posodobitev sistema NUSZ za uskladitev z današnjimi razmerami
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V ponedeljek, 3. 2. 2025 je potekalo 7. srečanje delovne skupine SOS za pripravo novega modela
dogovora med občinami za izvajanje NUSZ v Sloveniji. Obstoječa zakonodaja, ki je stara že 40 let, ne
ustreza današnjim razmeram, zato delovna skupina aktivno pripravlja rešitve oziroma priporočila, ki
bi bile sprejemljive za občine in v okviru obstoječih,…

Odklenili smo skrivnosti uspešne komunikacije
V Skupnosti občin Slovenije smo 4. februarja 2025 uspešno izvedli spletno izobraževanje
Komunikacijske odvozlanke. Udeleženci so pod vodstvom Irene Potočar Papež raziskovali različne
vidike uspešne komunikacije, vključno z močjo osebne energije, vplivom komunikacije na zavzetost
pri delu, tehnikami besednega in nebesednega sporazumevanja ter…

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZAKONODAJA

Predlog Zakona o gostinstvu (ZGos-1) v drugem krogu
medresorskega usklajevanja – kratek rok za pripombe
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport nam je na našo pobudo posredovalo dopolnjen predlog
Zakona o gostinstvu, ki je v drugem krogu medresorskega usklajevanja. Obrazložitev predloga
zakona vam je na voljo TUKAJ. Besedilo členov predloga zakona vam je na voljo TUKAJ. Obrazložitev
posameznih členov vam je na voljo TUKAJ. Meseca maja lani je bil…

Preberi več

Izplačilo regresa za letni dopust za leto 2025
Ministrstvo za javno upravo je glede na Aneks h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v
Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št.99/24), ki v prvem odstavku 7. člena določa, da se regres za
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letni dopust za leto 2025 javnim uslužbencem izplača v višini, ki za 5 odstotkov presega višino
minimalne plače za leto 2025, pripravilo pojasnilo,…

Preberi več

Pojasnilo MNVP – Mnenja občine v postopku izdaje gradbenega
dovoljenja
Ministrstvo za naravne vire in prostor nas je seznanilo z dodatnim pojasnilom k dopisu št. 35100-
1085/2024-2560-1 z dne 24. 12. 2024 glede izdajanja mnenja občine o skladnosti dokumentacije za
pridobitev gradbenega dovoljenja (v nadaljnjem besedilu: DGD) z občinskimi prostorskimi
izvedbenimi akti (in neposredno uporabnimi temeljnimi pravili in…

Preberi več

Lekarniška dejavnost – novosti in uskladitve z veljavno
zakonodajo
Ministrstvo za zdravje je pripravilo pojasnilo o sistemskih spremembah, ki jih prinaša novela Zakona
o lekarniški dejavnosti, in jo je Državni zbor Republike Slovenije sprejel decembra 2024. V želji po
zagotavljanju najboljše trajne in nemotene oskrbe prebivalstva in izvajalcev zdravstvene dejavnosti
z zdravili ter najstrokovnejšo farmacevtsko…

Preberi več

Določitev osnovne plače javnim uslužbencem zaradi dviga
minimalne plače za leto 2025
Ministrstvo za javno upravo je pripravilo pojasnilo v zvezi z določitvijo osnovne plače javnim
uslužbencem zaradi dviga minimalne plače za leto 2025, ki ga objavljamo tukaj:

Preberi več

Novela Stanovanjskega zakona in Zakon o financiranju in
spodbujanju gradnje in prenove javnih najemnih stanovanj
Ministrstvo za solidarno prihodnost pripravlja zakon o financiranju gradnje javnih najemnih
stanovanj in novelo Stanovanjskega zakona (SZ-1).  Pripombe na zakonodajna predloga in gradivo
nam lahko pošljete na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si najkasneje do torka do 12. ure, 11. 2.
2025.

Preberi več
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Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj – javna razprava
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj (v nadaljevanju: predlog zakona). Predlog zakona celovito, na enem mestu, ureja vse
posebnosti glede kazenskopravne obravnave mladoletnikov, tako na področju materialne kazenske
zakonodaje, kazenske procesne ureditve kot tudi na področju izvrševanja...

Preberi več

Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije
za obdobje 2026-2035
V strokovno usklajevanje je bil posredovan osnutek predloga Resolucije o dolgoročnemrazvojnem
programu policije za obdobje 2026-2035 (EVA: 2025-1711-0001). Pojasnjujejo, da sedanja Resolucija
o dolgoročnem razvojnem programu policije obsega razvojni program policije do konca leta 2025,
zato so pripravili nov predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem…

Preberi več

Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni
samoupravi poslal občinam v mnenje.  Glavna vsebina predlagane novele je ureditev razmerij med
izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki delujejo v javni mreži, in…

Preberi več

Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-
1), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni samoupravi predložil občinam v
mnenje. Poglavitni cilj predloga je uvedba rešitev za blažitev preobremenjenosti pristojnih državnih
organov, vključenih v postopke začasne zaščite, s...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih
(ZG-H)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o gozdovih. Predlog zakona prilagamo tukaj. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do ponedeljka, 24. 2. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.
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Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih
zemljiščih
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Osnutek zakona prilagamo TUKAJ. Verzijo zakona s sledi
spremembam tukaj. Ključne spremembe: Ministrstvo bo pripravilo strokovno podlago za območje
celotne države in lokalne skupnosti jo bodo lahko vključile v pripravo…

Preberi več

Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja nov Zakon o kmetijstvu (ZKme-2
predlog). Osnutek zakona prilagamo na tej povezavi. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

DOGODKI SOS

11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko
srečanje SOS za Občine Savinjske in Koroške regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

12.02.2025. / Ljubljana / Novela Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-
K) – vabilo na strokovni posvet o uskladitvi občinskih predpisov
Ministrstvo za javno upravo vabi na strokovni posvet o uskladitvi občinskih predpisov z novelo
Zakona o lokalnih volitvah. Skrajni rok za uskladitev splošnih aktov občin z Novelo Zakona o lokalnih
volitvah (ZLV-K) je 18. junij 2025. Strokovni posvet, ki bo namenjen zaposlenim v občinskih upravah,
ki pripravljajo uskladitev občinskih predpisov z...
Več informacij

13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje
SOS za Občine Podravske in Pomurske regije

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 5 / 31. 1. 2025 – 7. 2. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 8

https://skupnostobcin.si/dogodek/sesto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/
https://skupnostobcin.si/dogodek/sesto-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-posavske-in-zasavske-regije/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/novela-zakona-o-lokalnih-volitvah-zlv-k-vabilo-na-strokovni-posvet-o-uskladitvi-obcinskih-predpisov/
https://skupnostobcin.si/dogodek/novela-zakona-o-lokalnih-volitvah-zlv-k-vabilo-na-strokovni-posvet-o-uskladitvi-obcinskih-predpisov/
https://skupnostobcin.si/dogodek/novela-zakona-o-lokalnih-volitvah-zlv-k-vabilo-na-strokovni-posvet-o-uskladitvi-obcinskih-predpisov/
https://skupnostobcin.si/dogodek/sedmo-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-podravske-in-pomurske-regije/
https://skupnostobcin.si/dogodek/sedmo-regijsko-srecanje-sos-za-obcine-podravske-in-pomurske-regije/
https://skupnostobcin.si


Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta
CircularPSP
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Vabimo vas na tretji zaporedni spletni dogodek za sledilce projekta CircularPSP z naslovom Od
koncepta do prototipov: Platforma z umetno inteligenco za pospeševanje krožnosti, ki je organiziran
v sodelovanju z mednarodno mrežo ACR+ (ang. Association of Cities and Regions for sustainable
Resource management).  Uvodoma bodo na dogodku s strani ACR+...
Več informacij

5.03.2025. / Hibridno / Socialni sklad za podnebje – priložnost za
vašo občino!
Spoštovani predstavniki občin, regionalnih razvojnih agencij in lokalnih energetskih agencij,
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo vas vabi na posvet o Socialnem skladu za podnebje, ki bo
potekal v sredo, 5. marca 2025, ob 9.00 v prostorih Ministrstva za vzgojo in izobraževanje
(Masarykova cesta 16, Ljubljana) ter prek aplikacije Zoom. Socialni...
Več informacij

5.03.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v
javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen podrobni obravnavi določanja
plače v javnem sektorju skladno z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju
(ZSTSPJS). Seminar bo osredotočen na določanje plačnih razredov ob zaposlitvi, premestitvi in
prehodih med delovnimi mesti ter na institut spregleda izobrazbe pri...
Več informacijRegistracija

19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov
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Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija
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POVPRAŠEVANJE

Izvajanje Uredbe o zmanjšanju vpliva nekaterih plastičnih
proizvodov na okolje
Občino članico zanima kako občine implementirate določila Uredbe o zmanjšanju vpliva nekaterih
plastičnih proizvodov na okolje.  Občino zanima: ali ste v vaši občini že začeli izvajati uredbo, katere
konkretne ukrepe ste sprejeli, kako jih izvajate v praksi, kakšne izzive ste pri tem zaznali in kako
izzive rešujete.

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in
prehranskih sistemih
V okviru Evropskega projekta CoFarm4Cities bo organiziran brezplačen dogodek »Usposabljanje o
trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih«, ki bo potekal 11. februarja 2025 na
Pedagoški fakulteti v Ljubljani med 8.30 in 16. uro.

Dogodek je namenjen ozaveščanju in opolnomočenju odločevalcev, strokovnih delavcev in vseh, ki
želijo z znanjem in veščinami spodbujati trajnostne prakse v lokalnih skupnostih ter vzgojno-
izobraževalnih ustanovah.

Udeleženci bodo prisluhnili navdihujočim predavanjem, sodelovali na praktičnih delavnicah ter
spoznali primere dobrih praks, ki podpirajo trajnostni razvoj na področju kmetijstva in prehranskih
sistemov.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Dodatne informacije in prijava na dogodek: lea.stojanovic@ljubljana.si, 01 306 43 07.

12. 2. / Strokovni posvet: Predstavitev novele Zakona o lokalnih
volitvah (ZLV-K) in uskladitev občinskih predpisov
Direktorat za lokalno samoupravo, nevladne organizacije in politični sistem vas vabi na strokovni
posvet o uskladitvi občinskih predpisov z Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih
volitvah (ZLVK), ki je bil objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije št. 102/2024 dne 5. 12. 2024.

Skrajni rok za uskladitev splošnih aktov z zakonom je šest mesecev po njegovi uveljavitvi, to je 18.
6. 2025. Posvet je organiziran z namenom, da bi občinam kar najbolj olajšali delo.
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Posvet bo v sredo, 12. februarja 2025 ob 10.00 (prijava ni več mogoča) in 13.00 uri uri v prostorih
Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10 v Ljubljani.

Za morebitna dodatna pojasnila so vam na voljo v Direktoratu za lokalno samoupravo, nevladne
organizacije in politični sistem, telefon 01 478 8541.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Kotizacije ni, prijava na posvet je obvezna na spletni povezavi

https://forms.office.com/e/ZfMa1djS6e

12. 2. / Predstavitev pozivov za vstop v Zeleno shemo
slovenskega turizma in pridobitev znaka Slovenia Green, za
destinacije in turistične ponudnike
Na Slovenski turistični organizaciji bodo tudi letos pripravili predstavitev pozivov za vstop v Zeleno
shemo slovenskega turizma in pridobitev znaka Slovenia Green, za destinacije in turistične
ponudnike.

Potekala bo spletno, v sredo, 12. februarja ob 10. uri.

Več informacij in prijava je na voljo na tej povezavi.

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti
Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Najava konference – vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za
izvedbo in podporo trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in
prilagajanja nanje.

23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
Nacionalni inštitut za javno zdravje bo v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje obeležil Mednarodni
dan ozaveščanja o hrupu s strokovnim posvetom o vplivih okoljskega hrupa na zdravje ljudi. K
sodelovanju so povabili tuje in domače strokovnjake, ki bodo po predavanjih svoja stališča
predstavili na okrogli mizi.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 5 / 31. 1. 2025 – 7. 2. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 14

https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/02/Novela-ZLV-K_vabilo-na-posvet_3.2.2025-1.pdf
https://www.slovenia.info/sl/novinarsko-sredisce/novice/31565-predstavitev-pozivov-za-vstop-v-zeleno-shemo-slovenskega-turizma-2025
https://www.umanotera.org/civicrm/mailing/view/?reset=1&id=172&cid=10748&cs=4244901672f2c0e04aab76c1e5b1e68f_1736946677_168
https://skupnostobcin.si


Strokovni posvet bo potekal v sredo, 23. aprila 2025, od 9:00 do 13:00 v Kongresnem centru
na Brdu pri Kranju.

Okoljski hrup je pogosto spregledan dejavnik tveganja za zdravje, čeprav številne raziskave
potrjujejo njegov vpliv na srčno-žilne bolezni, motnje spanja, kognitivni razvoj otrok in duševno
zdravje. Evropska agencija za okolje ocenjuje, da je vsak peti prebivalec EU izpostavljen škodljivim
ravnem okoljskega hrupa, pri čemer je cestni promet najpomembnejši vir.

Posvet bo združil strokovnjake različnih področij, ki bodo predstavili najnovejše raziskave ter dobre
prakse za zmanjšanje izpostavljenosti hrupu v bivalnem okolju. Razprave bodo osredotočene na
izzive v urbanih območjih, zaščito ranljivih skupin ter vključevanje zdravstvenih vidikov v prostorsko
načrtovanje.

Podrobnosti o programu in prijavi bodo kmalu na voljo.

AKTUALNI RAZPISI

Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
Fundacija za šport je napovedala, da bosta v času od 7.2.2025 do 10.3.2025 do 12 ure odprta
razpisa za:

1. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2025

2. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje športnih programov, razvojne
dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, športnih prireditev in promocije športa ter
družbene in okoljske odgovornosti v športu v letu 2025 in

Več informacij o obeh razpisih bo Fundacija za šport objavila v naslednjih dneh na spletni strani
Fundacije za šport.

2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Ministrstvo za solidarno prihodnost je 31. 1. 2025 v Uradnem listu RS št. 5/25 objavilo 2. javni razpis
za izvajanje investicije: Zagotavljanje javnih najemnih stanovanj. Prejeti dopis MSP TUKAJ. Namen
razpisa je sofinanciranje investicij, ki prispevajo k zmanjšanju primanjkljaja javnih najemnih
stanovanj v Sloveniji. Podprti bodo projekti, ki…

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
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Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest.

 

Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev
oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
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enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju
izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je dvig kakovosti
izobraževanja in usposabljanja ter s tem krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva
Unije.

Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še zlasti tistim iz okolij z
manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti vključevanja in raznolikosti,
trajnostnega razvoja (zeleni Erasmus+), digitalnega prehoda in aktivne participacije oz. sodelovanja
v demokratičnem življenju.

Program Erasmus+ v okviru ključnega ukrepa 1 omogoča posameznikom mobilnost v tujini. Takšna
mobilnost je namenjena osebnemu in strokovnemu razvoju posameznika, ki ga podpira vaša
institucija. Glavni cilj mobilnosti je omogočiti udeležencem pridobitev znanja, spretnosti in izkušenj,
ki prinašajo dodano vrednost njihovemu izobraževanju ali delu doma.

MOBILNOST OSEBJA NA PODROČJU ŠPORTA KA182 SPO

Na področju športa lahko sodelujete organizacije aktivne na področju športa in telesne dejavnosti
na množični ravni (npr. neprofitne organizacija, lokalni javni organi, lokalni športni klub-
neusmerjeni v tekmovalni šport). Na voljo je mobilnost za trenerje in drugo športno osebje v
športnih organizacijah na osnovni ravni (množični šport) in tudi prostovoljce, ki delujejo v športnih
organizacijah. Vse z namenom doprinosa k osebnemu in strokovnemu razvoju udeležencev.

Namen tega ukrepa je prispevati k razvoju športnih organizacij s podpiranjem učne mobilnosti
njihovega osebja.

Splošni cilj tega ukrepa je osebju športnih organizacij, zlasti na področju množičnega športa,
omogočiti, da z učno mobilnostjo izboljša svoje kompetence in kvalifikacije ter pridobi nova znanja in
spretnosti, tako da nekaj časa preživi v tujini, s čimer prispeva h krepitvi zmogljivosti in razvoju
športnih organizacij. Ta ukrep podpira poklicni razvoj trenerjev in drugega osebja (tako plačanega
osebja kot prostovoljcev) v množičnem športu.
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Podprte so naslednje aktivnosti:

– sledenje na delovnem mestu ali obdobja opazovanja (od 2 do 14 dni) – job shadowing,

– mentorstvo ali usposabljanje (od 7 do 45 dni) – opravljanje dela trenerja.

Kdo se lahko prijavi:

– javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na področju športa ali telesne aktivnosti na ravni
množičnega športa (npr. neprofitna organizacija, lokalni javni organ, športni klub);

– organizacija, ki ni dejavna na področju množičnega športa, če njeno osebje koristi področju
množičnega športa (npr. mednarodna organizacija).

 

Projekti se bodo začeli izvajati med 1. junijem in 31. decembrom istega leta ter trajajo od 3 do 18
mesecev.

Rok za oddajo prijav je 12. februar 2025 do 12. ure.

Za akcijo KA182- Mobilnost osebja na področju športa v decembru in januarju sta bila organizirana
spletna info dneva.

Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za
majhne občine
Vzporedno z nagradami novega evropskega Bauhausa za izjemne projekte in ideje posameznikov,
ekip in organizacij je Evropska komisija objavila prijave za pobudo „Spodbujanje novega
evropskega Bauhausa za majhne občine“, pri čemur podpira manjše lokalne vlade pri
izvajanju preobrazbenih projektov z močno vključenostjo skupnosti. S to novo pobudo,
podprto s pilotnim projektom Evropskega parlamenta, bo dodeljenih 20 projektov, usklajenih z
vrednotami in načeli novega evropskega Bauhausa, ki dokazujejo močno vključenost skupnosti in
zadostno raven zrelosti.

Cilj novega evropskega Bauhausa, ki je usmerjen v občine na podeželskih območjih ali
občine z manj kot 20 000 prebivalci, je priznati ključno vlogo, ki jo imajo manjše skupnosti v
gibanju novi evropski Bauhaus in potekajočih prehodih v širšem smislu. Njihovo sodelovanje je
bistveno za zagotovitev, da gibanje ostane vključujoče in dostopno vsem. Upravičeni projekti se
morajo osredotočati na grajeno okolje, vključno z gradnjo, obnovo in prilagoditvijo stavb
in javnih prostorov. Ti projekti bi morali dajati prednost krožnosti, ogljični nevtralnosti, ohranjanju
kulturne dediščine, cenovno dostopnim stanovanjskim rešitvam in obnovi podeželskih ali mestnih
območij.

Vsak od 20 zmagovalcev novega evropskega Bauhausa bo prejel nagrado v višini 30. 000
evrov skupaj s prilagojenim komunikacijskim svežnjem Komisije za nadaljnje povečanje svojih
dosežkov.
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Celotno sporočilo je dostopno tukaj, dodatne informacije pa si lahko preberete tudi na tej povezavi.

Za obe nagradi se je mogoče prijaviti do 14. februarja 2025 do 19.00 po srednjeevropskem
času. Prijave je treba oddati prek uradne  platforme za nagrade novega evropskega Bauhausa.

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih
razpisov na področju regionalnega razvoja v letih 2024 in 2025
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) bo samo in preko Slovenskega regionalno
razvojnega sklada (SRRS) ter Slovenskega podjetniškega sklada (SPS) že v letu 2024 začelo z
javnimi razpisi, s katerimi bo lokalnim skupnostim in podjetjem ponudilo tako nepovratne kot
povratne finančne spodbude v letu 2025 kot je zapisano na tej povezavi.

Za lokalne skupnosti bo na voljo pet ukrepov v skupni vrednosti 42,1 milijonov evrov, od tega
12.154.370 evrov nepovratnih sredstev in 30 milijonov evrov povratnih sredstev. Ukrepe za
neposredne finančne spodbude v višini 12,1 milijonov evrov bosta izvajala MKRR in SRRS, ki bo za
investicijske projekte lokalnih skupnosti pri izgradnji javne turistične infrastrukture dodal še 30
milijonov evrov posojil.

Finančne spodbude za občine bodo zajete v naslednjih javnih razpisih, ki bodo objavljeni konec leta
2024 oziroma v začetku leta 2025:

Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture (EPI
NOO); razpis bo izvajal MKRR

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Načrt za okrevanje in odpornost

Sofinanciranje občinskih projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih
naseljih 2025 in 2026; razpis bo izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in 2026

Izgradnja in širitev poslovnih con na obmejnih problemskih območjih; razpis bo
izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma decembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025
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Revitalizacija javnih objektov na obmejnih problemskih območjih; razpis bo izvajal
MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Izgradnja javne turistične infrastrukture na obmejnih problemskih območjih; razpis
bo izvajal SRRS

Objava razpisa predvidoma februarja 2025
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in SRRS

Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju
krožnega gospodarstva 2024
Štajerska gospodarska zbornica kot upravičenka Strateško razvojno-inovacijskega
partnerstva – Mreže za prehod v krožno gospodarstvo (SRIP – Krožno gospodarstvo)
objavlja Razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva za
leto 2024. Rok za prijave je 11. februar 2025. Celotna dokumentacija in prijavnica sta
dostopni na povezavi: bit.ly/razpis2024

Razpis že tretje leto zapored spodbuja preboj krožnega gospodarstva v Sloveniji in
ustvarja prostor za prepoznavanje novih inventivnih rešitev, ki lahko prispevajo k bolj trajnostni
prihodnosti celotne družbe. Prijavitelji lahko inventivne rešitve prijavijo v eno izmed treh
kategorij: izboljšava izdelka, storitve ali procesa, krožni dizajn ter družbeno inventivna
rešitev. Za razpis se kvalificirajo rešitve, ki so na stopnji tehnološkega razvoja TRL 3–6, kar pomeni,
da segajo od laboratorijskih raziskav do izdelave prototipov.

Skupnost občin Slovenije inovacije še posebej podpira, saj smo partner na projektu
CircularPSP, katerega cilj je pomagati mestom v Evropi do »krožnega« znanja na vseh področjih in
jezikih, da bi bilo ukrepanje mest na izzive prehoda iz linearnega v krožno gospodarstvo
enostavnejše, hitrejše in donosnejše! V ta namen je v pripravi tudi razvoj platforme, ki bi navedeno
podpirala. Tudi vaše mesto (občina) lahko postane sledilec projekta. Dodatne informacije najdete 
tukaj.

Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope
(Digitalni program)
Na spletni strani Ministrstva za digitalno preobrazbo so objavili novico Instrument za povezovanje
Evrope – objavljen četrti razpis Evropske komisije | GOV.SI, kjer najdete več informacij o objavljenem
četrtem razpisu Evropske komisije za zbiranje predlogov projektov v okviru Digitalnega programa,
Instrumenta za povezovanje Evrope (CEF – Connecting Europe Facility, CEFDigital). Razpisanih je
več kot 323 milijonov evrov.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo skupaj z Evropsko komisijo in Izvajalsko agencijo za zdravje in
digitalno (HaDEA – European Health and Digital Executive Agency) vabi k predložitvi predlogov
projektov v okviru četrtega razpisa Instrumenta za povezovanje Evrope CEF – Digitalno
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(CEFDigital) do 13. februarja 2025.

Več informacij vam je na voljo tudi TUKAJ.

Javni poziv na področjih varstva kulturne dediščine, arhivske
dejavnosti in knjižnične dejavnosti
Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni poziv za izbor javnih kulturnih programov na področjih varstva
kulturne dediščine, arhivske dejavnosti in knjižnične dejavnosti, ki jih bo v letih 2025 in 2026
sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (JP-KAM 2025-2026). Rok za
oddajo prijav je do vključno 24. februarja 2025.

 

VLADA RS

140. redna seja
Sprejet letni načrt za financiranje in sofinanciranje investicij v športno
infrastrukturo

Vlada je na današnji seji sprejela Letni načrt za financiranje in sofinanciranje investicij v športno
infrastrukturo za leto 2025. Za ta namen je zagotovljenih dobrih 18 milijonov evrov.

V Letnem programu športa v Republiki Sloveniji za leto 2025 in v državnem proračunu
za leto 2025 je za ta namen zagotovljenih 18.031.775,80 evra. Znesek zagotovljenih
sredstev je pripravljen v skladu Zakona o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v športno
infrastrukturo v Republiki Sloveniji v letih od 2023 do 2030.

Za letos je načrtovana objava javnega razpisa, pri čemer so prioritetna področja za
financiranje in sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo za leto 2025 obnova, novogradnja,
posodobitev ali rekonstrukcija javnih športnih objektov in površin za šport v naravi v lasti občin ter
ureditev dostopnosti do javne športne infrastrukture za funkcionalno ovirane.

Predlog stališča Republike Slovenije o prihodnosti evropske kohezijske politike po
letu 2027

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije o prihodnosti evropske kohezijske politike po letu
2027. Celotno stališče je zapisano v 22 točkah, ki zagovarjajo močno, odporno in stabilno evropsko
kohezijsko politiko, ki se bo sposobna učinkovito odzivati na sedanje in prihodnje izzive ter prispevati
k skladnemu regionalnemu razvoju ob upoštevanju specifičnih potreb in izzivov regij in prebivalstva,
zlasti najranljivejših skupin.

Prednostne naloge evropske kohezijske politike morajo podpirati zeleni, digitalni in socialni
prehod (t. i. trojni prehod) za spodbujanje učinkovitega delovanja notranjega trga in
strateške naložbe za manjšo odvisnost od negotovih razmer na svetovnih trgih. Hkrati
morajo pomagati državam in regijam pri ustvarjanju pogojev za konkurenčnost njihovih
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gospodarstev, večjo odpornost, povezljivost in boljšo kakovost življenja državljanov Evropske unije.
Ti prehodi in njihove medsebojne povezave imajo potencial za soustvarjanje trajnostnih, pravičnih,
vključujočih in konkurenčnih modelov mednarodne potrošnje in proizvodnje, ki so bolj osredotočeni
na človeka, učinkoviti z viri in okolju prijazni ter spodbujajo krožno gospodarstvo in na naravi
temelječe rešitve, poleg tega pa povečujejo povezljivost, inovacije in gospodarsko preobrazbo.
Evropska kohezijska politika mora ostati ključni instrument, ki podpira doseganje ciljev in
načel Evropskega stebra socialnih pravic. Tudi po letu 2027 je treba zagotoviti ustrezno
višino sredstev za evropsko kohezijsko politiko v proračunu Evropske unije, da se bo
sposobna odzivati na trenutne in prihodnje izzive ter prispevati h konkurenčnosti, zmanjševanju
socialnih in teritorialnih razlik ter odpornosti držav članic in regij.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Začetek uporabe prvih pravil Akta o umetni inteligenci
V nedeljo, 2. februarja 2025, so se začele uporabljati prve določbe Akta o umetni inteligenci, ki je bil
v Uradnem listu Evropske unije objavljen julija 2024 in je stopil v veljavo 2. avgusta 2024.
Več si lahko preberete TUKAJ.

Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni
upravi
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, v okviru programa Slovenska mreža
prostovoljskih organizacij razpisuje 12. natečaj za priznanje Naj prostovoljec in Naj prostovoljka
zaposlen/a v javni upravi za leto 2024.

S priznanjem želijo izpostaviti zaposlene v javni upravi, ki v svojem prostem času opravljajo
prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi.

Izbirali bodo med prijavljenimi kandidati, ki sodelujejo pri prostovoljskih projektih in se aktivno
odzivajo na potrebe skupnosti. Kriterija za izbor sta tudi število opravljenih prostovoljskih ur
kandidata/kandidatke v letu 2024 ter način promoviranja prostovoljstva med svojimi sodelavci.

Če ste to vi ali je med vašimi kolegi, zaposlenimi v javni upravi, nekdo, ki ustreza zgornjemu opisu,
ga/jo do 31. marca 2025 lahko prijavite, da se bo potegoval/a za NAJ naziv za leto 2024.

Prijavitelj je lahko le javna uprava.

Za sodelovanje na natečaju izpolnite elektronsko prijavnico.

V primeru dodatnih vprašanj pišite na: slovenska@filantropija.org.

Nagrajenca in nagrajenko bomo slavnostno razglasili na Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki bo
20. maja 2025.
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Ta naziv posameznik/posameznica lahko prejme samo enkrat.

Vabilo občinam: uvajate ukrepe trajnostne mobilnosti in
potrebujete pomoč pri komuniciranju?
Na IPoP – Inštitutu za politike prostora ponovno k sodelovanju vabijo občine, ki nameravajo uvajati
ukrepe trajnostne mobilnosti in pri tem potrebujejo komunikacijsko podporo.

Prednost imajo občine, ki bodo ukrepe trajnostne mobilnosti uvajale na račun omejevanja
motornega prometa. Uvajanje tovrstnih ukrepov pogosto vpliva na vsakdanje navade prebivalcev,
kar ni vedno prijetno, zato jih lahko spremlja bolj ali manj glasno izraženo nezadovoljstvo. Do
določene mere lahko tovrstno nezadovoljstvo znižamo tudi z ustreznim komuniciranjem.

Izbrano občino bo pri komuniciranju ob uvajanju ukrepa trajnostne mobilnosti mentorsko in finančno
podprl IPoP – Inštitut za politike prostora skupaj z zunanjimi izvajalci. Na voljo je sofinanciranje v
vrednosti med 7.000 in 15.000 evrov za stroške, povezane z izvedbo komunikacijskih ukrepov.

Občina se prijavi tako, da izpolni kratko in preprosto prijavnico, ter jo pošlje na naslov life@ipop.si do
24. februarja 2025, do 15. ure. Vabilo in prijavnica so na voljo na povezavi.

Za morebitna vprašanja so na voljo preko elektronske pošte.

Vabilo za občine je del aktivnosti projekta LIFE IP CARE4CLIMATE (LIFE17 IPC/SI/000007), ki je
integralni projekt, sofinanciran s sredstvi evropskega programa LIFE, sredstev Sklada za podnebne
spremembe in sredstvi partnerjev projekta.

Povabilo k prijavi na izbor regionalnih centrov projekta Aktivno
inkluzivno
Povabilo k prijavi na izbor regionalnih centrov projekta Aktivno inkluzivno vam je na voljo TUKAJ,
prijavni obrazec pa TUKAJ.

Za vsa morebitna dodatna pojasnila in vprašanja se lahko obrnete na g. Aleša Šolarja, vodjo projekta
Aktivno inkluzivno (ales.solar@zsis.si).
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